
1. Zaloguj się do KSeF - użyj linku https://ap.ksef.mf.gov.pl/  
  

2. Zaloguj się profilem zaufanym: 

 
3. Wprowadź swój numer NIP 

 
4. Po zalogowaniu do systemu wchodzimy w moduł „Certyfikaty” 

 

5. Wnioskuj o certyfikat: 

 

 

 

6. Certyfikaty są dwa: do uwierzytelniania się w ksef oraz do pracy offline. Najpierw 
generujemy certyfikat do uwierzytelniania (typ 1). Podajemy nazwę np. „uwierzytelnianie” 
i nadajemy hasło (proszę zapamiętać bo nie ma możliwości przypomnienia hasła) 

https://ap.ksef.mf.gov.pl/


 
7. Tworzymy folder na komputerze np. folder o nazwie KSEF i zapisujemy pierwszy plik KEY: 

 

8. Następnie wybieramy jakie chcemy przeznaczenie certyfikatu, wybieramy 
opcję „Uwierzytelnianie w systemie KSeF” 

zostawiamy datę bieżącą i wysyłamy wniosek o certyfikat: 

 
 
 
 



9. Klikamy „Odśwież”: 

 
10. Pobieramy certyfikat do naszego folderu: 

 
11. Mamy teraz dwa pliku w folderze: 

 
12. Klikamy „Wnioskuj o kolejny certyfikat”: 

 
13. Podajemy nazwę do certyfikatu do pracy offline, np. „offline” lub „typ 2”, ustawiamy 

hasło (może być te samo co przy pierwszym certyfikacie): 

 



14. Zapisujemy drugi plik KEY do naszego folder: 

 

15. Wybieramy opcję „Podpis linku do weryfikacji 
wystawcy”, zostawiamy datę bieżącą i wysyłamy wniosek o certyfikat: 

 
16. Klikamy „Odśwież”: 

 
17. Pobieramy certyfikat do naszego folderu: 

 
18. Mamy w naszym folderze 4 pliki, które wykorzystamy do integracji z FakturaXL: 



 


